



Zertifizierte Herstellung:





Lutein 10 mg GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Die gelben Carotinoide Lutein und Zeaxanthin kommen natürlicherweise in besonders hohen Konzentrationen in der Netzhaut, vor allem im Gelben Fleck des menschlichen Auges vor. Der Gelbe Fleck oder auch Makula lutea ist für das scharfe Sehen verantwortlich und beinhaltet die meisten Sinneszellen.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei.

Zutaten:

Lutein (33 %) (modifizierte Speisestärke, Maisstärke, Lutein, Glucosesirup, Antioxidationsmittel: Natriumascorbat, DL-alpha-Tocopherol); Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Eisenoxid

Rohstoffbeschreibung:

Als Rohstoff für die Lutein Kapseln wird das FloraGLO Lutein[®] (FloraGLO is a registered trademark of Kemin Industries, Inc.) verwendet. Es handelt sich dabei um einen qualitativ hochwertigen pflanzlichen Rohstoff, der auf freies Lutein und Zeaxanthin standardisiert ist. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

06075134 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	30 St	_	8 g	17,50 €
06075140 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	60 St	ę	17 g	34,90 €
06075157 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	90 St	_	26 g	47,90 €
06075163 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	180 St	_	53 g	89,90 €
06075186 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	360 St	ę	106 g	169,90€
06075192 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	750 St	ę	221 g	339,90 €
06923295 – Lutein 10 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	516 g	719,50€

Vertrieb Deutschland:

Hecht-Pharma GmbH

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de